



发布会上赵本山表情相当丰富

从大年初四开始,江苏卫视又迎来了今年的“本山月”,随着《乡村爱情7》渐进尾声,《老兵》作为赵本山首次尝试的年代剧转型之作将于2月27日开播。昨天,赵本山携赵家班和李立群老师共同来到南京召开《老兵》发布会,为新剧吆喝。不过在接受记者采访时,对于大家都颇为关注的春晚话题,赵本山只字不提,而在《老兵》中担任重要角色的新人于振宇,却得到赵本山的力捧。更让人惊讶的是,于振宇竟然一直“潜伏”在赵本山家中10年之久,身份颇似赵本山子女的“家教”。

现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

### 关键词:转型

## 我们不能永远是二人转演员

《老兵》是一部年代传奇剧,故事背景发生在抗日战争时期,这是赵本山首次尝试拍摄年代剧,完全不同于以往的风格,在此之前以《乡村爱情》系列为代表的作品都是典型的喜剧、乡土风格。但当喜剧作品发展如火如荼的时候,赵本山做出了一个重要决定,他在发布会上表示将要偏离喜剧创作中心,进行转型。

赵本山坦言,本山集团是从农村走出来的一批人,采取了以农村包围城市的方式,“先是在本土铁岭,然后到了沈阳,后来到春晚扩大了影响,然后逐步向全国发展。这两年,本山集团就面临着转型,我不希望弟子们永远在观众眼中就是二人转喜剧演员,以前的烙印太深,这次要求他们完全改变原来的自己。”不过赵本山表示,转型不等于放弃以前的所有:“喜剧肯定不能丢的,这是我们的根,但是我们会涉猎表演形式的多样性。”

### 关键词:春晚

## 春晚话题不回应再演小品还有戏

说到赵本山,观众脑海中首先闪现出来的肯定是他在历年央视春晚中的精彩小品。但是连续几年没有在央视春晚上亮相,虽然今年以“马年央视春晚副总导演”的身份监管马年央视春晚语言类节目,但是说到春晚话题时,赵本山却是连连躲闪。

“春晚都过去了,这个不说了,别问了。”虽然现场的媒体记者对这个问题穷追不舍,但是赵本山始终以这样的言辞应对。而早前,赵本山曾在江苏卫视节目中宣布要退出小品舞台,昨天当记者问及赵本山以后是否还有可能重返小品舞台时,赵本山表示“演员是活给观众的,当观众需要你、国家需要你的时候,作为一个有影响力的演员都要冲在前边,演员是表演给观众看的,观众想看的话今后就会有小品。”



# 本山大叔那些事

■赵本山带着转型之作《老兵》来宁吆喝

■避谈春晚,大聊神秘新人



### 关键词:徒弟

## 现场有如谢师宴,所有弟子集体致谢

由于两年中,对于《老兵》的拍摄倾注了大量心血,昨日的发布会上,小沈阳、宋小宝、刘小光等,每一位本山传媒的艺人上台时,都会反复表示“感谢师傅”“感谢赵本山老师”,整场发布会俨然一场谢师宴。值得一提的是,在新剧《老兵》的拍摄阶段,赵本山也吃足了苦头,为了拍摄一场公主抱的戏,累得他险些休克。

小沈阳在接受采访时表示:“这个人物是我师傅选的,以前没有演过这样的坏人。这个是坏得很有理由,坏得很合理的人。师傅总说我台词不过关,嘴快,说台词爱丢字儿。我就一直在练。”对于小沈阳这个人物的结局,赵本山



小沈阳《老兵》求突破

### 重头戏

《兄弟们上》今晚登陆城市频道  
樊少皇拍战争戏  
几度中暑



由樊少皇、刘思彤、贾晓晨等主演的34集抗日传奇大剧《兄弟们上》将于今晚登陆江苏城市频道第一剧场,昨日,该剧主演樊少皇、魏春光、崔钟、卫莱专程来宁宣传,为该剧在江苏播出摇旗呐喊。据悉,《兄弟们上》描写了抗日战争时期,长沙沦陷后,一群被打散的国民党士兵在连长二龙的率领下留在长沙周围与日寇进行殊死搏斗的故事。

作为电视剧中比较热门的抗战题材,自然少不了各种战争戏。昨天在发布会现场,回忆起拍戏的种种经历,饰演石二龙的樊少皇印象深刻。“这次的爆破戏真的很多!拍戏的时候在夏天,那么热,但我们要在无数的炸点中奔跑,有一次要在一个个S形的炮弹点中跑过去,真的感觉有点怕。”据悉,当时樊少皇还因为中暑几次被送到医院输液。尽管如此,但樊少皇昨天依然表示:“拍战争戏很过瘾!出演军人角色也是我的梦想。”

除去战争戏,该剧也有不少情感戏的纠结。在剧中饰演皇协军秘书的卫莱说:“他们好人那边要谈恋爱,咱们这边也要谈恋爱啊。”不过此次卫莱一改《我的抗战》中楚楚可怜的模样,演起了反派角色。对此,卫莱笑说:

“就当体验一个不一样的人生吧。”而在剧中饰演“坏到极致”的大反派的演员魏春光也赶紧附和,“咱们这都是‘错位’演出了。我们平时都是一身正气啊。”魏春光还戏称:“导演说咱们不能脸谱化,这汉奸里头也有长得帅的是吧。那好人里头也有长成那样的对吧。”说着魏春光眼睛看向了崔钟,在场观众哄堂大笑。

实习生 蔡雪洁  
现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

### 吴克羣何超莲 恋情升级

提情侣箱重游马代



于振宇担任男一号

据香港媒体报道,赌王三房千金何超莲和吴克羣被曝同游马尔代夫刚好一周年,有网友目击两人旧地重游,“克超”一同现身马尔代夫机场。

据爆料者提供的短片,超莲和克羣并肩现身机场,两人身穿白色上衣深色长裤,手拖一大一小的情侣箱,男方胸口挂着太阳眼镜,超莲拿着惯用的潮牌布袋,不施脂粉并将头发束起。“克超”全程表现轻松,有说有笑,感觉二人十分有默契。 新宇